
WLHP na stacji benzynowej
POMPY CIEPŁA Z ODZYSKIEM ENERGII.

Lodówkami grzejesz sklep

1



LATO

2

Wszystkie urządzenia przy wysokich 
temperaturach zewnętrznych 

pracują w chłodzeniu a nadwyżka 
ciepła jest usuwana przez drycooler



OKRES
PRZEJŚCIOWY

3

Urządzenia chłodnicze emitują ciepło do pętli wodnej 
które wykorzystywane jest do grzania powietrza 
wentylacyjnego (centrala klimatyzacyjna) wszystkie 
urządzenia pracują z bardzo wysokim współczynnikiem 
sprawności COP/EER. (COP ≥4.5)
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OKRES
PRZEJŚCIOWY

4

W razie potrzeby pompy ciepła załączają się 
w celu utrzymania temperatury komfortu



55

OKRES
PRZEJŚCIOWY

5

Jeżeli jest nadwyżka ciepła a centrala 
wentylacyjna zużywa mniej ciepła niż emisja z 

urządzeń chłodniczych załącza się drycooler



6

ZIMA

6

Ciepło emitowane do pętli wodnej z urządzeń 
chłodniczych jest wykorzystywane przez 

urządzenia grzewcze (centrala klimatyzacyjna, 
pompy ciepła)



ZIMA
Piec załącza się 
tylko w przypadku 
potrzeby 
zwiększenia 
temperatury  pętli 
wodnej

Piec załącza się 
tylko w przypadku 
potrzeby 
zwiększenia 
temperatury  pętli 
wodnej

7

Jeżeli jest ilość ciepła emitowana do pętli przez 
urządzenia chłodnicze jest mniejsza niż 

zapotrzebowanie na ciepło przez urządzenia 
grzewcze (POMPA CIEPŁA, PIEC) załącza się piec w 

celu podniesienia temperatury pętli wodnej



WYMIENNIK 
CIEPŁA

8

Istnieje możliwość wykonania wymiennika 
gruntowego który zastąpiłby drycooler i inne 

źródło ciepła Wyższe koszty inwestycyjne 
(wysoka cena wymiennika gruntowego) niższe 

koszty eksploatacji.  
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